



ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ
«ОРДЕН АЛЕКСАНДРА
НЕВСКОГО»

УЧЕНИЦЫ 8В КЛАССА
«ГАТЧИНСКАЯ СОШ №11»
ВАСИЛЬЕВОЙ АЛЁНЫ.



1 июня 1725 года



**В России учрежден орден
Святого Александра Невского**





***Орден Святого Александра Невского —
государственная награда Российской империи с 1725 до
1917 года. Учреждён Екатериной II***







Единственный Орден, который существовал во все исторические эпохи России.



Орден
Александра
Невского
в Российской
империи
(1725-1917)



Орден Александра
Невского
в СССР
(1942-1991)



Орден Александра
Невского
в России
(с 2010)

